



Уважаемые любители кино!

Официальная информация:
кинозал «ПАНОРАМА»
приостанавливает
кинопоказы до 12 апреля,
согласно распоряжения
Администрации
Арамильского городского округа.
Будьте здоровы!
Берегите себя и своих близких!

Плов за девадцать минут



Когда времени на готовку совсем нет, вас выручит этот рецепт на скопую руку.

Филе куры нарезаем небольшими кусочками. Обжариваем на сильном огне на сковороде с растительным маслом. Далее лук мелко нарезаем и обжариваем до прозрачности. Мор-

ковь тоже шинкуем и добавляем к мясу. В кастрюлю выкладываем обжаренное мясо, лук с морковью и засыпаем поверх хорошо промытый рис.

Засыпаем специи и соль, столовую ложку томатной пасты — на ваш вкус — и заливаем кипятком из чайника. Воды должно быть выше риса примерно на два-три

сантиметра. Варим на среднем огне до тех пор, пока рис не окажется на поверхности. Затем, не закрывая кастрюлю крышкой, готовим на малом огне до готовности рис. Двадцать минут, и ваш плов готов!

Приятного аппетита!

Рубрику ведет
повар
Сергей Гордеев.



ПОМОЩЬ РОДСТВЕННИКАМ И ДРУЗЬЯМ АЛКОГОЛИКОВ

СЕМЕЙНЫЕ ГРУППЫ «АЛ-АНОН»
www.al-anon.ucoz.ru

Если вы в отчаянии от пьянства близкого человека, вы можете найти помощь в группе Ал-Анон для друзей и родственников алкоголиков.

Встречи проходят в храме во имя Святой Троицы г.Арамиль по средам в 18.00

Тел. 89122625670, 89530448650

Бесплатно. Анонимно.

Новая жизнь суконной фабрики

ИСТОРИЯ



В минувший четверг под председательством заместителя Главы АГО Ольги Комаровой состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению событийных мероприятий в рамках инвестиционного проекта «Реновация Арамильской суконной фабрики»

Администрация Арамили приняла решение к 75-летию Великой Победы провести довольно много праздничных мероприятий. Но за подготовкой к 9 Мая обычно в тени остается празднико профессиональный

— День работников текстильной и лёгкой промышленности. Два этих праздника для Арамили связаны тесно — в шинелях, пошитых на нашей суконной фабрике в годы войны, ходил каждый пятый солдат.

Много разговоров ведется по поводу того, как можно использовать старое фабричное здание, вошедшее в историю, как Злоказовская суконная фабрика. Гордость текстильной промышленности, снабжившая фронт с 1941 — 1945 года сукном для шинелей, работавшая и днем, и ночью в тяжелые для всех времена.

В социальных сетях всем неравнодушным жителям предлагалось пройти опрос, что же они хотят видеть в старом здании на левом берегу Исети. Приятно, что желающих внести свою лепту в возрождение в новом качестве было много, как много было идей, которые тщательно анализируются, чтобы выбрать наиболее подходящий вариант, предложенный участниками голосования.

Татьяна Майорова.

Трудоустройство гарантировано

ПРОФУРОК



С профориентацией уроком для старших классов в школе № 4 в Арамили побывали сотрудники Налоговой Инспекции

Они подробно остановились на условиях поступления в тот или иной вуз, экзаменах, льготах, которые получают студенты во время обучения и социальных гарантий, а также о возможности

трудоустройства и прохождении службы в учреждении. Особое внимание было обращено на то, что после окончания учебного заведения трудоустройство

выпускников гарантировано. Также сотрудники ФСИН рассказали ребятам

о собственном опыте обучения, поделились личными впечатлениями.

По окончании встречи все желающие получили адреса, телефоны и необходимую информацию для поступления, а также могли задать интересующие вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

Информация и
фото: школа № 4.

Путь — к Первенству России

СПОРТ



Боксеры города Арамиль участвовали в первенстве Свердловской области среди юношей 2006-2007 годов

Соревнования проходили на прошлой неделе в городе Каменск-Уральский. Наши ребята показали себя во всей красе: Егор Патрушев провел три боя и одержал две безоговорочные победы, в результате занял третье почетное место. Артём

Поханян провел также три боя, одержав при этом три победы, которые единогласно зафиксировали рефери и стал победителем Первенства. Он завоевал право поехать на Первенство УФО бороться за право участвовать на первенстве России! Кроме того, Артем был награжден за лучшую технику в своей категории.

Информация и фото:
Центр «Созвездие».